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Co kdyby vaše oblíbená Pepsi chutnala přesně tak, jak ji máte nejraději? Možná o něco
jemnější, víc perlivá nebo s kostkou ledu a kapkou citronu navíc. Domácí příprava
ikonického nápoje už dávno není jen o pohodlí — je to malý rituál, který spojuje hravost,
udržitelnost a osobní styl. A právě na tuhle notu teď hraje SodaStream se svou limitovanou
edicí Pepsi.

Ikonická limitka

Chcete si i vy připravit Pepsi podle sebe v pohodlí domova? Vše potřebné najdete v novém
Megapacku Pepsi. K výrobníku perlivé vody SodaStream přibalil speciální lahev s kovovými prvky a
retro logem Pepsi. Nechybí ani bombička s CO₂, která vystačí až na 80 litrů perlivé vody. Tu pak
stačí smíchat s originální příchutí Pepsi, kterou v megapacku najdete jako bonus — a připravíte z ní
až devět velkých lahví ikonického nápoje. Limitovaná edice Megapack Pepsi je dostupná ve třech
variantách – s výrobníkem SodaStream ART v černé barvě nebo SodaStream TERRA v černé či bílé
barvě.

Cena: 2 890 Kč (ART Black Pepsi Megapack) a 2 290 Kč (TERRA White/Black Pepsi Megapack),
Využijte slevu 15 % v rámci Black Friday až do 30. 11. s kódem SODABFR15 na www.sodastream.cz

Kreativita bez hranic

Láká vás myšlenka namíchat si Pepsi podle sebe, ale vaše inspirace potřebuje trochu „nakopnout“?
Tak si na začátek připravte některý z našich receptů, které jsou dokonalým příkladem toho, že
kreativitě se meze nekladou.

Exotic Pepsi

Když se spojí ikonická chuť Pepsi s tropickým ovocem a vůní koření, vznikne nápoj, který v sobě má
kousek léta i v chladném podzimním dni. Exotic Pepsi je osvěžující variací na klasiku – s jemnou
pikantností skořice a sladko-kyselým dotekem mango-maracuja sirupu. Ideální pro chvíle, kdy chcete
něco známého, ale přece jen jiného.

Ingredience:

1 cl Mango Maracuja sirup
0,5 cl domácího sirupu z badyánu nebo skořice
1,5 dcl SodaStream Pepsi Zero
špetka skořice
plátek pomeranče

Postup: 

Do sklenice přidejte mango-maracuja sirup a domácí sirup z badyánu či skořice.1.
Zalijte perlivou Pepsi Zero připravenou pomocí SodaStream.2.



Jemně promíchejte, přidejte kostky ledu a ozdobte plátkem pomeranče.3.
Na závěr můžete povrch nápoje lehce poprášit skořicí — nejen pro vůni, ale i pro dokonalý4.
vzhled.

Espresso Pepsi Tonic

Když se potká hořkost espressa, jemná perlivost toniku a ikonická chuť Pepsi, vznikne drink, který si
zamilují všichni milovníci kávy a nečekaných kombinací. Espresso Pepsi Tonic je osvěžující twist na
oblíbenou klasiku – sofistikovaný, přesto hravý, ideální pro odpolední restart i stylový brunch.
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